



В Завьялово местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве супруги



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 64-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 28 на 29 апреля 2023 года обвиняемый в ходе ссоры задушил супругу подушкой, затем поместил тело в мешок и на ее автомобиле выехал за пределы республики. Двигаясь по территории Пермского края, обвиняемый съехал с трассы и выбросил мешок в лесном массиве, после чего скрылся в другом регионе.

В рамках расследования уголовного дела проведены комплекс судебных экспертиз, в том числе медицинская, криминалистическая, биологическая, проверка показаний обвиняемого на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

месте, допрошены свидетели.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1809466>